

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 7 & ΤΖΑΒΕΛΑ – 41222 ΛΑΡΙΣΑ
ΤΗΛ : 2410 535566 FAX: 2410 535158
e-mail: sedelar@tee.gr
Αρ. Πρωτ. : 439**

Λάρισα 15/04/2011

Προς: Διοικητή 1^{ης} ΣΤΡΑΤΙΑΣ

Αντιστράτηγο Αγγελούδη Δημήτριο

ΘΕΜΑ: Απόφαση για την κατασκευή του έργου «Κατασκευή Δικτύων Υποδομής και Εργασίες Εξωραισμού στη Ν.Α. Πλευρά του Στρατοπέδου ΠΛΑΣΤΗΡΑ»

1. Την 04.04.2011 διενεργήθηκε από την 735 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ο επαναληπτικός μειοδοτικός διαγωνισμός για την ανάδειξη μειοδότη του έργου του θέματος, προϋπολογισμού 796.000,00 €
2. Σας ενημερώνουμε ότι από τις 16 Φεβρουαρίου 2011 ως και 12.04.2011 ο κλάδος μας, βρίσκεται σε Αποχή από τις δημοπρασίες Δημοσίων Εργων.
3. Στον συγκεκριμένο διαγωνισμό επέδωσε προσφορά **μόνο** η Κ/Ξ ' ' ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΛΗΜΕΡΗΣ – ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΞΥΠΟΛΙΑΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΗΣ ' ' με έδρα το Ναύπλιο. Σημειώνεται ότι ο εν λόγω διαγωνισμός διεξήχθη εν καιρώ **Πανελληνίας Αποχής** από τις Δημοπρασίες κατόπιν κοινής απόφασης όλων των Εργοληπτικών Οργανώσεων και την συμπαράσταση του **T.E.E.**. Πάρα ταύτα, προκαλώντας το κοινό εργοληπτικό αίσθημα και μη σεβόμενοι την πανελλήνια αποχή οι ανωτέρω εργολήπτες κατέθεσαν την προσφορά τους δια χειρός του κ. Καλημέρη Αθανασίου.
4. Η Επιτροπή Διαγωνισμού απέκλεισε για τυπικούς και ουσιαστικούς λόγους, τους οποίους αναφέρει στο Πρακτικό της, την προσφορά της Κ/Ξ.
5. Η Κ/Ξ υπέβαλλε ένστασή κατά του Πρακτικού του Διαγωνισμού, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγήθηκε την απόρριψη της ένστασης και το θέμα εισήλθε για συζήτηση στο Τ.Σ.Ε. / 1^{ης} ΣΤΡΑΤΙΑΣ.
6. Κατά την ψηφοφορία (3 ψήφοι υπέρ της ένστασης και 3 ψήφοι κατά της ένστασης) και λόγω της βαρύτητας και του κύρους της ψήφου του κ. Προέδρου το αποτέλεσμα έγειρε στην αποδοχή της ένστασης της Κ/Ξ.

Κε Διοικητά, **ΣΤΡΑΤΗΓΕ**, δεν θέλουμε να αναφερθούμε στο πρωτόγνωρο και παράδοξο της αστυνόμευσης, κατά την διαδικασία της δημοπρασίας, από την **Στρατονομία / 1^{ης} ΣΤΡΑΤΙΑΣ** δημιουργώντας εύλογες απορίες στο σύνολο των

εργοληπτών που παρευρέθησαν, σε σημείο που αναλογιζόμασταν αν ξαφνικά επιστρέψαμε σε άλλες εποχές !!!

Δεν θέλουμε να πιστέψουμε ότι κάποιοι δεν μας θεωρούν επιστήμονες, ότι κάποιοι δεν μας θεωρούν επαγγελματίες, που δουλεύουμε 15 ωρα για να ζήσουμε αξιοπρεπώς αλλά μας θεωρούν υπόδικους που χρήζουν παρακολούθησης από Στρατονόμους.

Δεν θέλουμε να πιστέψουμε, ότι κάποιοι γνώριζαν την προσέλευση του συγκεκριμένου εργολήπτη στον χώρο της δημοπρασίας.

Δεν θέλουμε να πιστέψουμε, ότι κάποιοι παρότρυναν την προσέλευση του συγκεκριμένου εργολήπτη για να επιδώσει προσφορά ώστε να ' 'σπάσει' ' την Πανελλήνια Αποχή.

Δεν θέλουμε να πιστέψουμε, ότι υπήρξε εντεταλμένη αποστολή του συγκεκριμένου εργολήπτη.

ΣΤΡΑΤΗΓΕ, γύρω μας μαίνεται ένας οικονομικός πόλεμος. Οι εχθροί μας δεν είσαστε εσείς ούτε εμείς είμαστε οι εχθροί σας. Η συμπεριφορά του συγκεκριμένου εργολήπτη, γνωρίζετε πολύ καλύτερα από εμάς, πως καλείται και πως αντιμετωπίζεται.

ΣΤΡΑΤΗΓΕ, δεν θέλουμε να πιστέψουμε ότι υπήρξε μεθόδευση και σκοπιμότητα που να υπερβαίνει την νομιμότητα.

ΣΤΡΑΤΗΓΕ, στην παρούσα στιγμή, δεν θεωρούμε σκόπιμο να υπεισέλθουμε σε νομική βάση και νομολογία περί νομιμότητας αποφάσεων. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι δεν θα χρειαστεί να υπεισέλθουμε, ούτε και στο μέλλον.

ΣΤΡΑΤΗΓΕ, αν και γεμάτοι θυμό από τα τεκταινόμενα προσπαθούμε σε κάθε περίπτωση να είμαστε μειλίχιοι και νουνεχείς.

ΣΤΡΑΤΗΓΕ, είναι στο χέρι σας να αφαιρέσετε οποιαδήποτε αρνητική σκέψη από το μυαλό όλων μας.

ΣΤΡΑΤΗΓΕ, σας καλούμε να **μην προβείτε** στην έγκριση της απόφασης κατακύρωσης του έργου.

ΣΤΡΑΤΗΓΕ, σας καλούμε να δώσετε διαταγή ώστε να επαναδημοπρατηθεί το έργο, με όλους τους κανόνες διαφάνειας, αφαιρώντας οποιοδήποτε βαρύ ηθικό φορτίο από ανθρώπους που δεν έπρεπε να το επωμιστούν.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Μητσόπουλος Βασίλειος

Ο Γεν. Γραμματέας
Νάρης Αστέριος